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Ata do dia 12/06/2019 

 

Ata Nº 019/2019 

 

Aos doze dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) Vereadores (a): pela 

Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do 

PMDB –Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Nelson Paulo Baretieri, pela 

Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio Sabei.. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde a Vereadora Adriana Ferreira 

Veronese procedeu com a oração. No expediente do Executivo o Sr. Presidente solicitou 

a leitura do Projeto de Lei nº 015/2019, dispensando a leitura completa do mesmo por ser 

extenso e todos os vereadores possuírem cópia e após encaminhou o mesmo para 

apreciação das Comissões competentes. Expediente do Legislativo, leitura do 

Requerimento de Abono de Falta nº 006/2019.Leitura da indicação nº 031/2019, após 

encaminhada para o conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço 

de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente onde 

fizeram uso da palavra os vereadores: 1º- Fabiano Ferrucio Sabei. Saudou mesa diretora, 

colegas vereadores, Diretora Franciele, Dr. Otávio Leal, Secretária da Saúde Carla 

Giovanaz Pivatto, Vice-Prefeito Municipal Luciano Contini e demais pessoas da 

comunidade presentes. Comentou sobre sua indicação, que seria algo importante pois 

facilitaria o acesso principalmente de pessoas idosas e ambas não precisariam ficar 

esperando por muito tempo. Solicitou ao Presidente que convidasse o Prefeito Municipal, 

para vir até a Câmara Municipal para conversar sobre a questão dos poços artesianos. 

Empresa Martinazzo, que no início foram apressadas a questão de documentação e 

aprovação e até o momento a mesma continua sem operar no município. Parabenizou a 

secretária de saúde pelo trabalho e que a farmacêutica irá começar seu trabalho na 

próxima segunda-feira. Rede de telefonia móvel da VIVO, que tem que ser tomadas 
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providências. Vereador Alcides Boscaini, interpôs, dizendo que ele juntamente com mais 

dois vereadores, já tem audiência marcada com os representantes da empresa para 

tentar resolver o problema. Funcionários que trabalham, recebem, mas não “batem ponto” 

como os demais. 2º- Leandro Coppi, cumprimentou a todos já citados. Em tribuna 

comentou sobre a valorização que os munícipes deveriam ter em relação aos serviços 

oferecidos pelo município em especial na área da saúde. Que são poucos os municípios 

que oferecem tanto aos seus munícipes quanto o nosso. Várias especialidades 

oferecidas, grande número de exames e citou que o município de uma certa forma paga 

um plano de saúde para todos. Pediu valorização por parte dos munícipes. Sobre o 

atendimento de pessoas que não possuem vínculo com o município, que isso deveria ser 

analisado e avaliado. Sobre a colocação de quebra- molas próximo ao mercado Laste, se 

o mesmo não puder ser construído que ao menos seja removido a faixa de 

estacionamento deste perímetro, facilitando a visibilidade de quem utiliza a via. 3º- 

Vandemir Pilatti, saudou a todos citados. Comentou da reunião que participou, juntamente 

com o Prefeito Municipal e secretário de Obras, com o Secretário de Transporte e 

Logística do Estado para discussão das estradas estaduais. Levaram até ele o pedido de 

melhorias da nossa via, mas vê que isso não será possível devido à falta de recursos do 

Estado. Que o município deve continuar fazendo a sua parte, com operações tapa 

buracos e roçadas da mesma. Uma das soluções para as principais rodovias do Estado, 

seria a instalação de praças de pedágios e duplicação das mesmas. Agradeceu a 

Secretaria de Obras pelo serviço realizado na colocação de mangueiras na comunidade 

de Linha Caravággio. E a exemplo do Vereador Leandro Coppi, disse que a valorização é 

importante, que devemos cuidar das coisas que o município nos proporciona e nunca 

esquecer do diálogo, que é a melhor forma de tomar decisões corretas em favor do 

município. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação dos Projetos de Lei Executivo nº013 

e 014/2019, aprovados por unanimidade. Requerimento de Abono de Faltas nº 006/2019, 

de autoria do vereador Alcides Boscaini, aprovado por unanimidade Votação da Ata nº 

016/2019, da Sessão Ordinária do dia vinte e dois de maio, aprovada por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 017/2019 da 

Sessão Ordinária do dia cinco de junho que na próxima Sessão será votada Vereador 

Oscar Agatti, parabenizou a secretária da Saúde pelo seu trabalho e desejou sucesso. 
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Vereadora Adriana complementou a fala do Vereador Fabiano Sabei sobre a empresa 

Martinazzo, dizendo que só estão aguardando a finalização da ligação da rede de energia 

elétrica, pois sofreu um atraso na licitação da empresa responsável pela execução da 

obra. Disse também que a secretária de Administração já está em cobrança com a 

empresa para que efetuem o serviço o mais rápido possível. Vereador Fabiano Sabei, 

questionou de o não porque isso ter sido feito antes.  Vereador Alcides Boscaini, 

comentou que o ideal a se fazer no trecho mencionado pelo Vereador Leandro Coppi, é a 

colocação de quebra –molas, mas que regulamentar o estacionamento também irá ajudar. 

Sobre a Empresa VIVO, que os mesmos irão apresentar uma solução ao problema 

existente, que é a falta de sinal. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão ordinária será no dia dezenove 

de junho de 2019 ás dezenove horas. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 

Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 

1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


